



# BOLETIN OFICIAL

## DE LA CIUDAD DE MELILLA

Año LXXIII - Viernes 23 de Abril de 1999 - Extraordinario Número 9

Edita: Presidencia y Consejería de Economía y Hacienda.  
Plaza de España s/n 52001 - MELILLA  
Imprime: COOPERATIVA GRÁFICA MELILLENSE

Teléfono 2699266 - Fax 2699248  
Depósito Legal: ML 1-1958  
ISSN: 1135 - 4011

### SUMARIO

#### CIUDAD AUTÓNOMA DE MELILLA CONSEJERÍA DE RECURSOS HUMANOS (SECRETARÍA TÉCNICA)

- 109.- Corrección de errores de anuncio publicado en el BOME n.º 3.621 de fecha 31 de marzo sobre listas de admitidos para la provisión en propiedad de plazas de Técnico de la Administración General.
- 110.- Corrección de errores de anuncio publicado en el BOME n.º 3.621 de fecha 31 de marzo sobre listas de admitidos para la provisión en propiedad de 15 plazas de Auxiliares de Administración General.
- 111.- Corrección de errores de anuncio publicado en el BOME n.º 3.621 de fecha 31 de marzo sobre Rectificación de Tribunal Suplente para Provisión en Propiedad de 15 Plazas de Auxiliares de Administración General.
- 112.- Corrección de errores de anuncio publicado en el BOME n.º 3.621 de fecha 31 de marzo sobre Modificación de Tribunales.

#### CIUDAD AUTÓNOMA DE MELILLA CONSEJERÍA DE RECURSOS HUMANOS (SECRETARÍA TÉCNICA)

109.- El Excmo. Sr. Consejero de Recursos Humanos, por Orden número 0283, de fecha 20 de Abril, ha dispuesto lo siguiente:

Transcurrido el plazo de diez días hábiles para subsanar errores a las listas de aspirantes admitidos y excluidos para provisión en propiedad de plazas de Técnicos de Administración General, Boletín Oficial de la Ciudad, número 3.621, de fecha 31 de marzo, por la presente VENGO EN DISPONER:

1º.- En la página 1.025, donde dice: "3. Cabo Bueno, Luis Carlos, D.N.I. 45.275.790-X", debe decir: Cabo Tuero, Luis Carlos, DNI 45.275.970-X.

2º.- En la página 1.027, donde dice: "3. Cabo Bueno, Luis Carlos, D.N.I. 45.275.790-X", debe decir: Cabo Tuero, Luis Carlos, DNI 45.275.970-X.

3º.- En la página 1.028, donde dice: "3. Cabo Bueno, Luis Carlos, D.N.I. 45.275.790-X", debe decir: Cabo Tuero, Luis Carlos, DNI 45.275.970-X.

4º.- Elevar a definitiva las listas de aspirantes admitidos y excluidos, con las modificaciones anteriores.

Publíquese esta orden en el boletín Oficial de la Ciudad, y Tablón de Edictos.

Melilla, 22 de abril de 1999.  
El Secretario Técnico Acctal.  
Jose M.º Pérez Díaz.